证券代码: 831678

证券简称: 利德浆料

主办券商: 申万宏源

湖南利德电子浆料股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

湖南利德电子浆料股份有限公司(以下简称"公司")股东乌鲁木齐汉美睿股权投资合伙企业(有限合伙),于 2020年8月17日通过大宗交易的方式减持公司股份244,366股。本次股份转让前,乌鲁木齐汉美睿股权投资合伙企业(有限合伙)直接持有公司股份9,826,136股,持股比例为18.4980%,与一致行动人宁文敏、李晓晞、刘飘、株洲英科投资管理中心(有限合伙)合计持有公司股份29,460,366股,持股比例合计为55.4600%;本次股份转让后,乌鲁木齐汉美睿股权投资合伙企业(有限合伙)直接持有公司股份9,581,770股,持股比例为18.0380%,与一致行动人宁文敏、李晓晞、刘飘、株洲英科投资管理中心(有限合伙)合计持有公司股份29,216,000股,持股比例合计为55.0000%。

上述股份变动情况不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

乌鲁木齐汉美睿股权投资合伙企业(有限合伙)及其一致行动人宁文敏、李晓晞、刘飘、株洲英科投资管理中心(有限合伙)合计拥有权益的股份达到权益变动披露标准,此次权益变动信息披露义务人已于 2020 年 8 月 18 日在全国中小企业股份转让系统官网(http://www.neeq.com.cn)发布了《湖南利德电子浆料股份有限公司权益变动报告书》

本次权益变动的详情请查阅上述《湖南利德电子浆料股份有限公司权益变动报告书》(公告编号: 2020-027)。

二、备查文件

(一)《湖南利德电子浆料股份有限公司权益变动报告书》;

特此公告。

湖南利德电子浆料股份有限公司

董事会

2020年8月18日